

ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ.. ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ LIFE MEMBERS

Για πολλοστή φορά και κατόπιν παράκλησης του γραφείου Τύπου του Σίδνεϊ Ολύμπικ, δημοσιεύουμε μια πολύ σημαντική ανακοίνωση που αφορά τα 417 ισόβια μέλη του Ελληνικού συλλόγου.

Από το γραφείο του Σίδνεϊ Ολύμπικ έχει σταλθεί γράμμα σε όλους τους Life Members του συλλόγου για να επιβεβαιωθούν τα στοιχεία των κατόχων και να μπορέσει να υπάρξει πιο έγκυρη επικοινωνία και ενημέρωση από τον επίσημο σύλλογο. Σκοπός του εγχειρήματος είναι να προσδιοριστεί ο ακριβής αριθμός τους, να τους παραδοθούν νέες μοντέρνες κάρτες (με κόστος \$20) που θα αντικαταστήσουν τις παλιές χάρτινες που έχουν οι περισσότεροι κάτοχοι και να ανανεωθούν τα απαραίτητα αρχεία του συλλόγου με όλα τα στοιχεία των δικαιούχων. Η προθεσμία καταβολής του αντιτίμου με την σχετική φόρμα είναι στις 31 Ιανουαρίου 2012 και συνιστάται όσοι δεν λάβουν τα σχετικά γράμματα από τον σύλλογο να επικοινωνήσουν με τα γραφεία είτε μέσω τηλεφώνου στο (02) 9787 7890 μετά τις 16 Ιανουαρίου που θα ανοίξουν τα γραφεία μετά τις γιορτές των Χριστουγέννων ή με email στο HYPERLINK «mailto:admin@sydneyolympicfc.com» \t «_blank» admin@sydneyolympicfc.com, ήδη όπως ενημερωθήκαμε αρκετά γράμματα έχουν επιστραφεί από το Australia Post στο σύλλογο καθώς η διεύθυνση που υπάρχει στα αρχεία δεν αντιστοιχεί σε κάποιο μέλος, πιθανότατα λόγω αλλαγής κατοικίας και μη ενημέρωσης του συλλόγου για την σχετική μετακόμιση.



Ο ΠΙΤΕΡ ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ παραμένει σταθερός στην θέση στον πάγκο δίπλα στον Πίτερ Τσεκένι. Οι προσπάθειες ηγετικού στελέχους που δεν ήθελε να συνεχίσει, ευτυχώς έπεσαν στο καινό. Αντίθετα «αποχαιρέτησε» ο εκ των πρωτεργατών της περσινής καλής πορείας του Σίδνεϊ Ολύμπικ, ο γνωστός γυμναστής φυσιοθεραπευτής, Έφρεμ Μπούγκαριτς.



ΡΟΜΠΙ ΜΙΛΕΣΚΙ ΚΑΙ ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΛΟΥΕΙΤΣ θα αγωνίζονται αυτήν την χρονιά με τα χρώματα του Μπανκστάουν. Δύο ικανότατοι ποδοσφαιριστές που είναι δύσκολο να αναληρωθεί το καινό που αφήνουν στο Σίδνεϊ Ολύμπικ, από ποδοσφαιριστές που θα «δοκιμαστούν» στις ανοικτές προπονήσεις που θα ανακοινώσει οσονούπω το τεχνικό δίδυμο της Ελληνικής ομάδας.



ΑΠΑΝΤΩΝΤΑΣ στην ερώτηση του αναγνώστη μας Αντώνη Παπαδόπουλο, αν ο Αλεξ Σμιθ επιστρέψει στο Σίδνεϊ Ολύμπικ, απαντάμε.. «Από ότι γνωρίζουμε ο «Αμερικάνος» θα συνεχίσει στους Φοίνικες. Η παρουσία του στο Α-Λιγκ έχει κριθεί ως ικανοποιητική και πλέον λογίζεται ποδοσφαιριστής του επαγγελματικού πρωταθλήματος Αυστραλίας με δύο ακόμη συλλόγους να του έχουν προτείνει συνεργασία. Σύμφωνα με δημοσίευμα που είδε το φως της επικαιρότητας την περασμένη εβδομάδα στον Τύπο της Νέας Ζηλανδίας και δημοσίευσε ο ΚΟΣΜΟΣ χθές, ο Αλεξ Σμιθ δεν έχει ακόμη υπογράψει επέκταση του συμβολαίου του με το Ουέλινγκτον, που ως γνωστόν λήγει στις 16 Ιανουαρίου.. Τι ειρωνεία την ίδια ακριβώς ημέρα που ξεκινά προετοιμασία η πρόην ομάδα του.



ΔΥΣΚΟΛΟ να επαναληφθούν στιγμές σαν κι αυτή το 2012 στο Σίδνεϊ Ολύμπικ. Κάποιοι που γνωρίζουν ίσως περισσότερα από το καθένα μας, πιστεύουν ότι έχουν αλλάξει πολλά από την περασμένη χρονιά στις τάξεις του Ελληνικού συλλόγου, που το Σίδνεϊ Ολύμπικ σπίκωσε δύο κούπες. Με δικαιολογημένη απορία θέτουν ένα ερώτημα που δυστυχώς δεν μπορούμε να απαντήσουμε προς το παρόν. «Γιατί η περσινή επιτυχημένη συνταγή που έδωσε δύο τίτλους στο Σίδνεϊ Ολύμπικ δεν ακολουθείτε και την χρονιά αυτή»

«ΜΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ να αγωνιστώ στο Σίδνεϊ Ολύμπικ. Πιστεύω ότι μπορώ να προσφέρω» είχε δηλώσει σε συνεργάτη των αθλητικών μας σελίδων πριν μερικούς μήνες ο Ρόμερτ Γιούνις ερωτώμενος «αν έχει επίσημη πρόταση από τον Ελληνικό σύλλογο». Τελικά ο πρώην στράικερ της ΑΠΙΑ υπέγραψε συμβόλαιο συνεργασίας με το Μπόνριγκ. Κάποιοι πιστεύουν ότι «είχε υπερβολικές απαιτήσεις» σπεύδοντας όμως να διευκρινίσουν ότι.. «Δύσκολο να βρεις έναν καλό και έμπυρο κεντρικό επιθετικό. Αν τον βρεις πρέπει να είσαι προετοιμασμένος να πληρώσεις ακριβά την υπογραφή του. Γιατί αν πληρώσεις realuuts μάλλον θα πάρεις μαιμούδες». Το ίδιο ισχύει και για τον επιθετικό Σαμ Αγουοντ που αγωνίστηκε και διακρίθηκε πέρσι με τους Σαρκ, που ενώ αρχικά προσεγγίστηκε για να αποκτηθεί, στο τέλος κάτι συνέβη και χάλασε η μεταγραφή του 30χρονου επιθετικού στο Σίδνεϊ Ολύμπικ.



Ο ΜΙΚΡΟΣ ΦΩΤΗΣ δεν έχει ακόμη σβήσει το πρώτο κεράκι των γενεθλίων του και ο παθιασμένος με την μπάλα μαμπάς του, ψάχνεται και ρωτά πόσο θα του κοστίσει να γράψει τον ..υποψήφιο Μέσι, στα τμήματα υποδομής ή τις Ακαδημίες ποδοσφαίρου μιας από τις ποδοσφαιρικές ομάδες που αγωνίζονται στο Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ. Ο μαμπάς του αυριανού Μέσι, δεν παραλείπει να διευκρινίσει, ότι όσα χρήματα χαλάσει για τον κανακάρη ώστε να τον μάθει να κλωτσάει καλά το τόπι, θα τα πάρει πίσω εκατονταπλάσια μια μέρα...

